

ODLUKA

Poštovani,

tijekom današnjeg dana doneseno je nekoliko važnih odluka koje se tiču i studentskih centara:

1. Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske donio je Odluku o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada trgovina, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događaja
2. Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o izmjeni Odluke o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu te
3. Odluku o organizaciji rada tijela državne uprave za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-

S obzirom na to da su od danas na snazi bitno promijenjene okolnosti (Ministar zdravstva proglasio je epidemiju, a Stožer CZ RH donio nove mjere zaštite od koronavirusa), a koje se nisu mogle unaprijed predvidjeti niti spriječiti, ovim putem dostavljamo Vam upute koje se odnose i na studentske centre te upute o čemu je potrebno posebno voditi računa u ovoj novonastaloj situaciji, a vezano uz donesene odluke.

Vezano uz Odluku Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske važno je napomenuti sljedeće:

Pitanje studentske prehrane - u skladu s Odlukom, studentska kuhinja izuzeta je iz obustave rada uslužnih djelatnosti. Ipak, iste bi trebale raditi u smanjenom kapacitetu, vodeći računa o svim higijenskim i sigurnosnim mjerama zaštite od virusa (poštujući dovoljan razmak, zabranu okupljanja i zadržavanja, te strogo pridržavanje higijenskih uvjeta). Studentski centri trebaju prilagoditi svoje kapacitete trenutnim potrebama te organizirati samo nužno poslovanje. U slučajevima gdje nema studenata nije potreban rad kuhinje, već je te kapacitete potrebno prerasporediti. Studentska kuhinja u studentskim domovima trebala bi biti na raspolaganju studentima koji se i dalje nalaze u studentskom domu.

Smještaj studenata - s obzirom na to da se u studentskim domovima i dalje nalazi određen broj studenata, studentski centri dužni su u tom segmentu strogo poštivati upute i odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Donijeti vlastite upute vezane uz pravila ponašanja u studentskim domovima i mjere zaštite studenata. Iako bi u ovom trenutku trebalo izbjegavati povratak studenata u studentske domove, ako se isto dozvoli, važno je strogo se pridržavati uputa i mjera Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. To je osobito važno ako se radi o studentima koji ne dolaze iz Republike Hrvatske. Samoizolacija ni karantena za studente koji dolaze izvan Republike Hrvatske nisu dozvoljene u studentskom domu.

Studentski servis - budući da se ugovor o obavljanju studentskih poslova može preuzeti *online*, ne postoji potreba za osobnim dolaskom studenata u Student servis. Potpisani original Ugovora o obavljanju studentskih poslova studenti mogu vratiti poštom ili drugom dostavom. Osim u slučaju da postoji elektronički potpis. Naime, u skladu sa Zakonom o obavljanju studentskih poslova, elektronički ugovor je onaj ugovor koji je elektronički potpisan od sve tri strane: posrednika, naručitelja i izvoditelja. U ovoj izvanrednoj situaciji moguće je, u skladu s člankom 11. Zakona o obavljanju studentskih poslova, ugovor zaključiti i za razdoblje dulje od mjesec dana odnosno do 45 dana.

Svih ostalih mjera koje donosi Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske dužni ste se pridržavati.

Nadalje, Odluka o organizaciji rada tijela državne uprave za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV- na odgovarajući način odnosi se i na javne službe odnosno na studentske centre.

Slijedom navedenog, molimo Vas da proučite Odluku i prema istoj postupite. U skladu s Odlukom čelnik tijela obvezuju se bez odgode donijeti Odluku o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog vremena za vrijeme trajanja epidemije koronavirusa COVID-19. Studentski centri trebaju obavljati samo nužne i neodgodive poslove vodeći računa da studenti niti u jednom trenutku ne budu zakinuti ili dovedeni u situaciju da im se uskraćuju njihova temeljna prava (pravo na smještaj, prehranu i studentski rad). Za obavljanje tih poslova čelnik će također utvrditi broj zaposlenika potrebnih za njihovo obavljanje (nužno osoblje).

Upućujemo Vas da žurno i bez odgode postupite po Odluci o organizaciji rada tijela državne uprave za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV- te da pratite mrežnu stranicu Ministarstva uprave na kojoj će biti objavljena obvezujuća uputa za provedbu ove Odluke.

S poštovanjem,

Uprava za visoko obrazovanje
Ministarstvo znanosti i obrazovanja